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Nola gauzatu kalkulua

Tentsio erorketa = Kable Luzeera X Intentsitatea X 0.017

Kable sekzioa

• Tentsio erorketa → Kablean izango den tentsio erorketa [V]
• Kablearen luzeera → [m]
• 0.0017 → tenperaturaren eragina adierazten duen koefizientea 20ºC 

-rentzat
• Intentsitatea → [A]
• Kablearen sekzioa → [mm2]

Gogoratu zirkuito osoaren tentsio erorketa onargarria
 0,3 V inguru dela.



Kable sekzio okerraren eragina

Sekzio txikiegiak —> Voltaia erorketa handiegia → Tenperatura igoera

Arriskua: Fusibleak ez du 

saltako eta kableak su hartu 

dezake

Ondorioa: Ez erabili kable originala baino sekzio 

txikiagoko kablea. 


